



# “重新出发，拿回胜利”

## 在主场把胜利找回来

赛季至今，海港队暂列积分榜首位，对球队本身而言，今年的客场成绩要胜过主场不少。已经结束的比赛中，海港队客场保持不败，除客场战平天津津门虎和山东泰山外，其他比赛全部获胜。反倒是主场，目前已经负于过成都蓉城与浙江队。尤其是上轮对阵浙江队，海港队不仅一度多一人作战，比赛中还曾两球领先对手，这种情况下的失利自然值得总结。

“确实在比赛的补时阶段，我们多一人情况下丢掉了比赛，我们对球员心理上做了一些调整，作为一个体育人，还是要去接受这样的情况。”海港队主教练哈维尔说。过去几天，球队内部也做了总结，在肯定对手发挥出色同时，需要看到海港自身在战术布置和临场方面需要提升的部分。但反过来说，作为联赛下半程风头最劲的

球队之一，浙江队在此期间获得的积分直逼领头羊海港，这也从侧面反映出对手目前的势头。因此，作为海港来说，在总结同时的确不必过度纠结。

本场比赛的一个好消息是，球队拥有了整整五天休息时间，这在今年之前的联赛中是很少见的。球员们得以利用这段时间充分休息，卡隆带着家人在假期中去了一次迪士尼，而队中其他球员也通过各种方式为自己“充电”。

海港全队都希望能将主场胜利的感觉找回来。“我们上一场比赛结果不是很理想，这几天训练中教练也对与梅州客家的比赛做了充分研究和准备，我们会全力以赴打出我们应有的水平。”伤愈复出的边后卫李帅说。



实习记者 陶煜洋 摄

### 上海海港 VS 梅州客家

今日 19:35

中超第23轮今天开踢，上海海港将在主场迎战梅州客家。双方首循环那场比赛中，海港队在客场凭借吕文君和武磊的进球，2比0击败对手。而在上一轮中，海港主场3比4不敌浙江队，因此全队上下非常渴望能在此役中找回状态。

本版撰稿  
首席记者 刘闯超

#### ■海港预计首发



## 球迷“探班”基地，唱战歌鼓舞球员

海港全队正为队史第二座中超冠军奖杯努力，而在场外，海港球迷们也在通过自己的方式为球队助威打气。

负于浙江队一役中，海港承受了不小压力，一方面，这是球队本赛季又一次在多一人作战的情况下失利。另一方面，双方在本场比赛中有一些情绪的表现，赛后，一部分舆论在并不了解比赛实际情况的基础上就进行了评论，这在一定程度上令一些未观看比赛直播的人被混淆视听。或许正是这个原因，海港队球员武磊本周早些时候在个人社交媒体

上颇为语重心长地与本队球迷做了些交流。作为联赛领头羊，在尚未抵达终点线前，也总会有各种各样的困难与挑战出现，好在目前大家对此已有了清醒的认知。对海港而言，眼下最大的目标其实就是全力以赴冲击冠军。

人员方面，李帅已经在上一轮伤愈复出；新外援卢卡斯在上轮比赛中梅开二度，通过比赛，他的体能和竞技状态都在持续回升，这对海港来说是好消息。此外，巴尔加斯近来状态一直不错，面对同样以技术见长的梅州

客家，两队有望上演一场精彩的技术流对决。

值得一提的是，就在昨天和前天，不少海港球迷自发前往世纪公园训练基地，为球队所有将士呐喊助威。大家如比赛时在看台上那样，用一声声熟悉的战歌鼓励球员们，包括武磊在内，不少球员在结束训练离开基地时，纷纷用手机记录下这些画面。尽管积分领先，但是之后赛季中，每场比赛都不会容易，而有了球迷群体所展现的这份凝聚力，相信会成为海港全队最大的动力。



## 25人集训名单出炉，国奥队9月开启冲奥征程

本报记者 邓睿侃

卡塔尔U23亚洲杯预选赛暨巴黎奥运会预选赛资格赛（下文简称奥预赛）G组比赛将于9月6日在大连进行。据中国足协17日最新消息，成耀东率领的国奥队将提前在比赛地集结，于8月19日至9月5日展开最后的冲刺备战。

#### 提前集结，全力冲刺

8月17日，中国足协发布通知，为全力做好2024年巴黎奥运会预选赛的备战工作，中国国奥队将于8月19日至9月13日，在大连市组织集训并参加奥预赛。

新一期的集训名单人数为25人，较上一期缩减三人。在这份名单中，申花队五人入选，海港队三人入选。陶强龙、木塔力甫、刘祝润、胡荷韬等在各自中超球队拥有稳定出场时间的球员悉数在列。

据国内多家媒体报道，考虑到奥预赛的重要性以及赛程密集程度，此次备战安排较原计划（8月底）有所提前，是教练组与中国足协沟通后决定的。

也就是说，部分球员在参加完19、20日的联赛后就要立马动身与大部分队会合。足协的通知中也特别提及，参加当轮联赛的运动员，于本队比赛后次日12点前报到。

此前，国奥队刚刚在香河国家队训练基地完成了为期三天的集训，其间2比0战胜中超新军廊坊荣耀之城队，费尔南多、韩东为球队建功。整场比赛，除因病未能报到的四人外，其他24名球员都得到了出场机会。

成耀东表示，在联赛空档组织国奥短期集训的目的，其一是想通过热身赛演练战术，从而尽快确定主力阵容。与此同时，集训也能加强球员与球员之间、球员与教练之间的沟通和

了解。而随着集训阵容的进一步精简，球队将迎来最后的冲刺。

据悉，接下来为期近半个月的备战，国奥队已经找到了热身对手。球队将在8月29日与9月1日与土库曼斯坦国奥队进行两场热身赛。届时，成耀东将针对最终的23人大名单做最后的筛选。

在今年6月的海外拉练阶段，成耀东曾表示：“虽然我们和亚洲顶级的球队还有一定差距，但在比赛中是有机会的。对手占有一定的优势，但是我们也是有好几次得分机会，所以这能够增加队员的信心。”

对于奥预赛的目标，成耀东认为无论对手情况如何，国奥队本次赛事

的目标很明确，就是从小组出线。

#### 朝鲜退赛，不确定性增加

本次奥预赛，中国队被分在G组，同组对手为阿联酋队、印度队以及马尔代夫队。根据规则，赛事分为11个小组，各小组第一名和四个成绩最好的小组第二名将携手东道主卡塔尔队亮相U23亚洲杯决赛阶段，并有机会争夺巴黎奥运会的参赛名额。

然而随着8月初朝鲜国奥确定退赛，相关积分规则将发生改变。如果国奥队不能拿下小组第一，那么出线形势就会相当复杂，存在诸多变数。

“对于有球队退赛的情况，我们已经有所了解。这意味着我们四个队中的最后一名不记在最后的名次里。这对我们来说就增加了不确定的因素。”成耀东在接受采访时说道。

小组最后一名不计入名次，意味着各小组第二在比较成绩时，将不算入与小组第四之间的战绩，包括积分、净胜球等。因此，想要确保出线，国奥队最现实的目标就是拿到小组第一，不掺和到此后复杂的算分阶段。

9月6日，中国国奥将在北京时间19点35分迎战奥预赛第一个对手阿联酋队。此后，球队将在9日、12日分别对阵印度队与马尔代夫队。

- 武汉三镇足球俱乐部：陶强龙、陈宇浩；
- 山东泰山足球俱乐部：阿卜杜肉苏力·阿不都拉木、贾非凡、谢文能；
- 浙江职业足球俱乐部：刘浩帆；
- 上海海港足球俱乐部：阿布拉汗·哈力克、王逸伟、刘祝润；
- 成都蓉城足球俱乐部：木塔力甫·依明卡日、胡荷韬；
- 河南足球俱乐部：韩东；
- 北京国安足球俱乐部：段德智、梁少文；
- 上海申花足球俱乐部：朱越、朱启文、金顺凯、何龙海、费尔南多；
- 大连人职业足球俱乐部：王金帅、陈荣、赵健博；
- 广州足球俱乐部：艾菲尔丁·艾斯卡尔；
- 苏州东吴足球俱乐部：梁伟棚；
- 南京城市足球俱乐部：黄子豪。